

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 13 сентября 1979 г.

№ 147 (12985)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОМСОМОЛЕ

В. ДЕРЯБИН,  
первый секретарь ГК ВЛКСМ.

СЕЙЧАС в центре внимания люберецкой молодежи находится кампания начавшихся отчетов и выборов в комсомольских группах, цеховых, отраслевых, факультетских организациях. В большинстве комсомольских организаций отчетно-выборные собрания проходят на высоком организационном и идейно-политическом уровне, в обстановке деловитости и принципиальной требовательности к оценке проделанной работы.

Как правило, комсомольцы уделяют основное внимание вопросам роста политической сознательности членов организации и активизации борьбы за повышение эффективности производства.

Вместе с тем анализ уже прошедших отчетно-выборных собраний показывает, что есть целый ряд вопросов, на которые следует обратить самое пристальное внимание при проведении собраний как в цеховых, так и в первичных организациях.

Проходящие отчеты и выборы должны способствовать повышению активности молодежи в социалистическом соревновании по почину зарайцев «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». В ходе собраний необходимо также широко обсудить вопросы участия молодежи в движении за коммунистическое отношение к труду.

Очень правильно поступили комсомольцы цеха сортировки и упаковки яиц Томилинского птицеводческого объединения и цеха № 1 «Спецдежды», которые на отчетно-выборном собрании по-деловому, критически подошли к оценке своей работы за отчетный период. На основе глубокого анализа, сделанного в докладе и в выступлениях, они внесли ряд предложений по улучшению организации социалистического соревнования, наметили конкретные мероприятия по повышению производительности труда, чтобы сделать свой вклад в подъем эффективности работы цеха более весомым.

На отчетно-выборных собраниях необходимо больше внимания уделять анализу работы штабов и постов «Комсомольского прожектора». Боевито и оперативно работают посты «КП» в комсомольских организациях цехов №№ 18, 6, 4 Лыткаринского завода оптического стекла. Но на прошедших отчетно-выборных собраниях там говорили далеко не только об успехах «прожектористов». Основное внимание комсомольцы направили на выявление и устранение недостатков, мешающих усилению действенности «КП». Был остро поставлен вопрос об активном участии в нем каждого комсомольца. Такая взвешанная постановка вопроса во многом способствует успешной работе штабов «КП». Так же принципиально надо подойти к вопросам трудовой дисциплины и охраны общественного порядка.

Несомненно, одно из важных мест в деятельности комсомольских организаций занимают вопросы подготовки и воспитания достойного пополнения рядов рабочего класса и колхозного крестьянства. Движению наставничества и профориентационной работе в ходе отчетно-выборных собраний надо уделять особое внимание, поскольку именно здесь часто встречается формализм и нетворческое отношение.

Исходя из требований, выдвинутых в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы», необходимо всесторонне рассмотреть деятельность комсомольских организаций по формированию у молодежи марксистско-ленинского мировоззрения, проанализировать их роль в борьбе за утверждение коммунистической морали. Особое внимание здесь следует уделить разбору практики проведения Ленинского зачета.

Кое-где еще не изжит хвалебный тон докладов и выступлений, мало принципиальной критики и самокритики. На собраниях, как правило, в этих организациях выступают одни и те же люди. Выступления носят характер самоотчетов, отсутствует персональная критика. Эти замечания относятся к комсомольским организациям ИГД, ГИГХСа и некоторым другим.

По завершении отчетов и выборов в цеховых, отраслевых, факультетских организациях начнутся собрания и конференции комсомольских первичных. В их работе особое внимание должно быть уделено деятельности комсомольских организаций по выполнению решений XXV съезда КПСС и XVIII съезда ВЛКСМ. Деловитость и критический подход позволят значительно улучшить работу всей районной комсомольской организации.

## ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ

Досрочно выполнив план четырех лет пятилетки по продаже государству молока, коллектив животноводов молочного комплекса совхоза имени Моссовега усиленно готовится к работе в зимних условиях, старается удержать надой на уровне летних.

С хорошими результатами завершила

пятую ударную вахту доярка А. Б. ПЕТРОВА, которую вы видите на этом снимке. Взяв вместе с напарницей А. В. Кудиновой обязательство получить за месяц по 390 килограммов молока, она надоила по 421. Это на 13 кг больше, чем в августе 1978 года.

Фото О. Грицева.

## ВПЕРЕДИ — КОММУНИСТЫ

Каждый день рождаются новые успехи в соревновании на Люберецком заводе мостостроительного оборудования. Поставив на службу делу новые резервы производства, коллектив предприятия перевыполнил восьмимесячную производственную программу и реализовал продукцию дополнительно к заданию на 74 тысячи рублей.

Соревнование возглавили коммунисты. Слесари-сборщики бригады, руководимой опытным производственным А. И. Афониним, досрочно завершили личное задание пятилетки. Закрепляя достигнутый успех, они перекрывают сменные нормы на 35—40 процентов.

Образцы ударного труда показывает токарь Николай Петрович Васильев, выполняющий по полторы сменных нормы.

На коммунистов равняются и беспартийные. Выпускают продукцию сверх плана пятилетки рабочие бригады А. М. Скрипнева. Мостостроители устремлены к тому, чтобы досрочно выполнить сентябрьский план и улучшить качественные показатели производства.

А. ЧИСТОВ.

## ЗА ВЫСОТОЮ — ВЫСОТА

Замечательных успехов добилась на трудовой вахте, посвященной 6-й пятилетке, Екатерина Степановна Земская, пресовщица Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. Она первой на предприятии досрочно завершила годовой план, заформовав 4 миллиона 393 тысячи штук кирпича. Качество ее продукции хорошее.

Что привело к успеху? Е. С. Земская в совершенстве овладела своей профессией, хорошо знает технологию производства, активно откликается на все новое, передовое, что рождается в трудовом состязании. Екатерина Степановна перешла на повышенную зону обслуживания и теперь работает на двух прессах. Это позволило ей обеспечить увеличение выпуска продукции.

Лучшая пресовщица не останавливается на достигнутых успехах и стремится взять новые высоты в труде. До конца года она обязалась изготовить сверх плана около двух миллионов штук кирпича, которого вполне хватит для сооружения двух многоэтажных жилых домов. И она уверенно идет к намеченной цели: формирует за смену до 35 тысяч штук кирпича при норме 20 тысяч штук.

А. ЯКОВЛЕВ.



## По почину электростальцев

Коллектив Ухтомского завода металлоизделий активно участвует в соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт!». Только за август предприятием реализовано продукции сверх плана на 14 тысяч рублей. Перевыполнены также задания по росту производительности труда и снижению себестоимости продукции.

В текущем месяце ухтомцы стремятся добиться новых успехов в соревновании. Коллективы всех цехов, бригады выпускают продукцию с опережением графика. Тон в соревновании задают пресовщицы бригады З. Н. Кожановой. В результате хорошей организации труда они выполняют сменную норму на 135—140 процентов, выпускают изделия с высокой оценкой качества. С таким же старанием трудятся и сварщики бригады В. М. Шубичева. Применяя передовые приемы труда,

они справляются со сменной нормой за 5,5—6 часов.

На заводе нашел горячую поддержку почин электростальцев, призвавших развернуть соревнование под девизом «Каждому рабочему — лицевой счет эффективности, каждому инженерно-техническому работнику — личный творческий план». В этом направлении здесь велась работа и раньше. Следуя примеру монинцев, коллектив завода в прошедшем месяце получил экономическую эффективность за счет снижения производственных затрат и выпуска сверхплановой продукции в сумме 3000 рублей. Ухтомцы сейчас ищут новые пути с тем, чтобы записать на свой лицевой счет дополнительную сумму экономии и еще больше выпустить добротной продукции.

А. АЛЕКСЕЕВ.

## УБОРКЕ — ЕДИНЫЙ РИТМ

ДАННЫЕ  
О ХОДЕ УБОРКИ КАРТОФЕЛЯ  
И ПРОДАЖЕ ЕГО ГОСУДАРСТВУ  
на 11 сентября 1979 г.  
(в процентах к плану)

Наименование хозяйств	Убрано	Сдано
Племобъединение «Петровское»	87	56
Колхоз им. Ленина	71	44
Константиновская птицефабрика	53	48
Совхоз им. Моссовега	52	60
ОПХ «Коренево»	48	25
По району	60	53

Большинство хозяйств района твердо выдерживает намеченный график

уборки картофеля и продажи его государству. Сейчас в районе убирается ежедневно около 7 процентов картофельных площадей и сдается на приемные пункты около 300—400 тонн клубней, что на 50—150 тонн больше намеченного по графику.

Однако за общими хорошими показателями есть и отдельные недоработки, упущения, которые в последние дни могут стать причиной задержки сроков осуществления принятых обязательств. Для выполнения данного слова каждое хозяйство должно было к 10 сентября убрать не менее 50 процентов площадей и продать государству картофеля 48 проц. к плану. К сожалению, одно хозяйство района не справилось с поставленной задачей: в ОПХ «Коренево» собраны клубни лишь с 48 процентов площади, а план продажи картофеля выполнен всего на четверть.

В этом хозяйстве необходимо поднять темпы работ и позаботиться о

своевременной продаже картофеля.

Следует обратить внимание и на такую сторону дела, как отчетность. Заготконтора Люберецкого райпотребсоюза проявляет крайнюю халатность к обеспечению строгой отчетности о приеме картофеля и овощей от хозяйства. Так, 10 сентября по данным ЦСУ установлено, что заготконторой не оформлено 200 тонн картофеля с Константиновской птицефабрики и 122 тонны из колхоза им. Ленина. Причем со стороны заготконторы подобные погрешности нередки. Такая неоперативность в подаче государственной отчетности допускается и в хозяйствах племобъединения «Петровское». На 10 сентября они не отчитались за 410 тонн сданного картофеля.

Все эти недочеты, мешающие в работе, необходимо устранить.

А. БАЛАШОВА,  
госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.





